
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 6 

засідання Вченої ради  

Рівненського державного гуманітарного університету 

від 29 травня 2025 року 

Голова Вченої ради     Роман ПАВЕЛКІВ  

Вчений секретар     Наталія СИМОНОВИЧ 

 

Всього членів вченої ради    36 чол. 

Присутніх      28 чол. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність здобувачів вищої освіти у 

2024-2025 н. р. 

Доповідає: Оксана ПЕТРЕНКО – проректор з інноваційної діяльності і міжнародного 

співробітництва. 

2. Стан та перспективи розвитку педагогічного факультету 

Доповідає: Оксана ГУДОВСЕК – декан педагогічного факультету. 

Комісія: 

професор Інна СЯСЬКА – голова комісії,  

доц. Юлія РИЧАГІВСЬКА,  

доц. Олександр ГЕРАСИМЕНКО.  

3. Звіт директорів Дубенського фахового коледжу культури і мистецтв та Рівненського 

музичного фахового коледжу РДГУ. 

Доповідають: 

Оксана ВОЛОШИНА – директор Дубенського коледжу культури та мистецтв РДГУ; 

Геннадій  Фіськов - директор Рівненського музичного фахового коледжу.  

4. Різне 

 

 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Оксану ПЕТРЕНКО, проректора з інноваційної діяльності і міжнародного 

співробітництва про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність здобувачів вищої 

освіти у 2024-2025 н. р. (Додаток 1). 

 

УХВАЛИЛИ:  

Заслухавши та обговоривши звіт проректорки з інноваційної діяльності і міжнародного 

співробітництва проф. Оксани ПЕТРЕНКО про науково-дослідну роботу та інноваційну 

діяльність здобувачів вищої освіти у 2024-2025 н. р., Вчена рада відзначає, що науково-

дослідна та інноваційна діяльність здобувачів вищої освіти організована і здійснюється 

відповідно до чинних нормативних вимог. 

Науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність здобувачів вищої освіти організовує 

Рада молодих вчених РДГУ. Голова – д.вет.н., професор Роман САЧУК. 

Система наукової роботи зі здобувачами в університеті реалізується через 

удосконалення підготовки фахівців нової генерації, підтримки творчих ініціатив здобувачів 

вищої освіти, широкого залучення їх до участі в наукових проєктах, програмах, розвідках 

кафедр; роботі наукових гуртків, проблемних груп, освітньо-наукових центрів, науково-

дослідних лабораторій тощо. Щорічно талановита молодь ЗВО бере активну участь у 

конкурсах наукових робіт, турнірах, творчих змаганнях, олімпіадах, виставках, літніх 

школах; конференціях, семінарах; публікує наукові статті і тези доповідей на конференціях 

різного рівня тощо.  



У 2024-2025 н.р. із 2957 здобувачів вищої освіти денної форми навчання і 82 аспірантів 

(станом на 01 травня 2025 р.) на 36 кафедрах університету діють 116 наукових гуртків, 

проблемні групи і колективи за науковими й творчими напрямами, якими було охоплено 

2118 здобувачів вищої освіти. 

За 2024-2025 н. р. захищено 5 дисертацій доктора філософії (Г. Голя, І. Ковальова, 

С. Лелюх, К. Попова, К. Коваль), 1 дисертація кандидата наук – А. Кашуба. 

Науковий доробок здобувачів вищої освіти налічує 817 статей і тез доповідей, із них 

одноосібних – 262. 

Організовано та проведено 1 міжнародну й 4 всеукраїнських науково-практичних 

конференцій здобувачів вищої освіти. За результатами проведених наукових зібрань будуть 

видані збірники матеріалів конференції. 

У межах проведення Днів науки в Україні 2025 вперше в РДГУ проведено 14 наукових 

пікніків. 

За відмінне навчання, активну суспільну та науково-творчу діяльність окремі здобувачі 

отримують іменні академічні стипендії: міського голови – 2, Героїв Небесної Сотні – 1, 

стипендії Рівненської міської ради – три здобувачі вищої освіти (С. Гудовсек, В. Сарнавська, 

Р. Самчук). 

У звітному році здобувачі вищої освіти університету були активними учасниками низки 

міжнародних і всеукраїнських конкурсів, олімпіад, що відзначено різними нагородами: 

В. Федорчук, А. Ковальчук, А. Циріль, А. Поліщук, О. Мацкевич, Д. Марчук, О. Чернова, 

Д. Алконова, Р. Кубай, О. Шроль, М. Ожук, Т. Дойонко (Кущак), А. Плугатаренко, 

І. Плисюк, В. Шелест, А. Пантілеєва, Б. Ярмошевич, І. Ворончак, В. Ромашок, 

О. Малогловець, О. Шмаюн, С. Сивохіп, С. Борисов, В. Кушнірчук, Р. Кундуш, С. Соловей, 

М. Шеремет, А. Шевченко, Л. Єгоров, К. Холод, Л. Цугирко, А. Бабак, С. Вознюк, 

Ю. Баркова й ін. 

Четверо здобувачів успішно завершили курс Practical English в межах реалізації 

програми English4Ukraine та отримали сертифікати; 8 здобувачів проходили курс 

«Introduction to CELTA», який був організований TESOL Ukraine (1 отримав сертифікат). 

Водночас в організації і здійсненні науково-дослідної та інноваційної діяльності 

здобувачів вищої освіти університету існує низка проблем, які вимагають нагального 

вирішення. Зокрема:  

- потребує активізації залучення здобувачів освіти до проєктно-грантової діяльності;  

- потребує активізації наукова робота зі здобувачами вищої освіти з метою підготовки їх 

до участі у вітчизняних та міжнародних наукових конкурсах, олімпіадах в межах усіх 

освітніх програм;  

- потребує врегулювання питання стимулювання й матеріального нагородження кращих 

здобувачів. 

Заслухавши та обговоривши доповідь проректорки з інноваційної діяльності та 

міжнародного співробітництва професора Оксани ПЕТРЕНКО, 

Вчена рада ухвалила: 

1. Звіт про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність здобувачів вищої освіти 

університету за 2024-2025 н. р. взяти до уваги.  

2. Спрямувати роботу здобувачів вищої освіти на виконання конкретних завдань, які 

поставлені перед Радою молодих вчених РДГУ.  

Постійно 

Завідувачі кафедр, декани факультетів, проректор 

з інноваційної діяльності і міжнародного співробітництва 

3. Деканам факультетів, завідувачам кафедр університету зосередити зусилля на:  

- вибудові індивідуальної траєкторії та дорожньої карти розвитку наукової діяльності 

здобувачів вищої освіти;  

- активізації наукової роботи здобувачів вищої освіти у межах усіх освітніх програм. 

Упродовж року 

Завідувачі кафедр, декани факультетів, проректор  

з інноваційної діяльності та міжнародного співробітництва 



4. Ширше залучати до науково-дослідницької та інноваційної діяльності молодих 

науковців і здобувачів вищої освіти задля їхніх виступів на наукових конференціях, 

збільшення кількості переможців на наукових конкурсах і олімпіадах, що сприятиме 

підвищенню професійного рівня, розвитку soft skills та інтернаціоналізації здобувачів освіти. 

Упродовж року       Рада молодих вчених РДГУ 

5. Розробити й запровадити систему навчання для молодих вчених й здобувачів вищої 

освіти Університету щодо реалізації проєктної діяльності: освітні тренінги, семінари, зустрічі 

з проблемних актуальних питань з метою пошуку шляхів їх вирішення та обміну досвідом.  

Упродовж року       Рада молодих вчених РДГУ 

6. Популяризувати наукові надбання здобувачів вищої освіти у соціальних мережах та на 

інших ресурсах мережі Інтернет.  

Упродовж року       Рада молодих вчених РДГУ 

7. Підвищувати мотивацію здобувачів вищої освіти до наукової діяльності. 

Практикувати матеріальні винагороди за перемогу за перемогу в олімпіадах, у ІІ турі 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт здобувачам та їхнім науковим 

керівникам.  

Упродовж року         Ректорат 

 

Контроль за виконанням ухвали покласти на проректорку з інноваційної діяльності і 

міжнародного співробітництва професора Оксану ПЕТРЕНКО. 

 
Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

2.СЛУХАЛИ: Оксану ГУДОВСЕК, декана педагогічного факультету  про стан та 

перспективи розвитку педагогічного факультету (Додаток 2). 

 

УХВАЛИЛИ: 

Заслухавши та обговоривши звіт декана педагогічного факультету Оксани ГУДОВСЕК 

«Про стан та перспективу розвитку педагогічного факультету» та довідку комісії (голова 

Інна СЯСЬКА), Вчена рада відзначає, що колектив факультету, незважаючи на складні умови 

роботи під час воєнного стану та змішаної форми організації освітнього процесу успішно 

працює над забезпеченням належного рівня фахової підготовки висококваліфікованих 

фахівців. Зокрема:  

світній процес на факультеті реалізується відповідно до чинного законодавства;  

науковий ценз професорсько-викладацького складу факультету є достатньо потужним 

та становить 90%;  

на факультеті діє 13 освітньо-професійних програм та 1 освітньо-наукова програма;  

викладачі кафедр факультету мають не менше 4 досягнень у професійній діяльності за 

останні 5 років. визначених у пункті 38 Ліцензійних умов;  

реалізовується внутрішня академічна мобільність;  

організовуються і проводяться з ініціативи здобувачів вищої освіти благодійні акції 

благодійні рейди, флешмоби, збір коштів та необхідних речей для потреб ЗСУ.  

разом з тим, деканату та кафедрам слід зосередитися на розв'язанні наступних проблем, 

а саме: активізувати роботу кафедр зі збільшення кількості публікацій у фахових виданнях 

України (категорії Б) та у виданнях включених до наукометричних баз;  

Активізувати роботу кафедр щодо підготовки здобувачів вищої освіти до участі в 

конкурсах науковнх робіт, всеукраїнських та міжнародних конференціях, залуження до 

неформальної освіти; посилити роботу зі створення умов для реалізації міжнародної 

академічної мобільності учасників освітнього процесу, закордонного стажування тощо. 

ВЧЕНА РАДА УХВАЛЮЄ:  



1. Звіт декана педагогічного факультету Оксани ГУДОВСЕК «Про стан та перспективу 

розвитку педагогічного факультету» схвалити. Роботу факультету та кафедр педагогічного 

факультету вважати задовільною.  

2. Кафедрам проаналізувати результати роботи у 2024-2025 н.р. та розробити основні 

напрями подолання наявних проблем.  

Зав. Кафедр          До 10.10.2025 р.  

З. Викладачам кафедр активізувати роботу зі збільшення кількості публікацій у 

фахових виданнях України (категорії Б) та у виданнях включених до наукометричних баз. 

Кафедри, викладачі         Постійно  

З. Деканату, кафедрам активізувати роботу з випускниками факультету з пошуку 

спонсорів з метою покращення матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу.  

Деканат, кафедри         Постійно 

4. Деканату, кафедрам розширювати партнерські відносини із вітчизняними та 

закордонними закладами вищої освіти для реалізації міжнародної академічної 

мобільності здобувачів освіти та підвищення кваліфікації викладачів, закордонного 

стажування. 

Деканат, кафедри         Постійно 

 

Контроль за виконанням ухвали покласти на проректора з навчально-виховної роботи 

Ігоря ВОЙТОВИЧА. 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

3. СЛУХАЛИ:  
3.1. Звіт директора Дубенського фахового коледжу культури і мистецтв Оксану 

ВОЛОШИНУ (Додаток 3). 

 

УХВАЛИЛИ: 

Заслухавши та обговоривши доповідь директора Дубенського фахового коледжу 

культури і мистецтв Оксани ВОЛОШИНОЇ Вчена рада зазначає, що освітній процес в 

структурному підрозділі Університету спрямований на формування професійної 

компетентності молодих фахівців та розвитку їх творчих здібностей через застосування 

інноваційних технологій та методів особистісно-орієнтованого підходу до підготовки 

сучасного конкурентоспроможного фахівця. 

Вчена рада ухвалює: 

1. Звіт директора Дубенського фахового коледжу культури і мистецтв Оксани 

ВОЛОШИНОЇ схвалити. Роботу директора структурного підрозділу університету вважати 

задовільною. 

2. Директору Дубенського фахового коледжу культури і мистецтв скерувати зусилля 

колективу коледжу на подальший розвиток якості освітньої діяльності в умовах воєнного 

стану із урахуванням сучасних дистанційних технологій, тенденцій розвитку національної та 

європейської освіти і науки. 

Постійно        Директор коледжу 

 Контроль за виконанням даної ухвали покласти на в.о. ректора Рівненського 

державного гуманітарного університету проф. Павелківа Р.В. 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

3.2.  Звіт директора Рівненського музичного фахового коледжу Геннадія  

ФІСЬКОВА (Додаток 4). 
 



УХВАЛИЛИ: 

Заслухавши та обговоривши звіт в.о.директора ВСП «Рівненський музичний фаховий 

коледж РДГУ» Геннадія ФІСЬКОВА, Вчена рада РДГУ зазначає, що впродовж звітного 

періоду колектив коледжу цілеспрямовано і систематично продовжував працювати над 

забезпеченням належного рівня фахової підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, їх 

конкурентоспроможності на ринку праці. Викладацький склад коледжу має високу 

професійну кваліфікацію. Освітньо-професійні програми факультету забезпечені 

відповідним контентом, який постійно оновлюється та вдосконалюється, в освітній процес 

систематично впроваджуються новітні технології та інноваційні методики викладання. На 

належному рівні залишається концертно-просвітницька діяльність коледжу та співпраця з 

навчальними закладами як України так і Європи. Незважаючи на воєнний стан, зберігається 

позитивна динаміка у творчій активності викладачів коледжу, зокрема, щодо участі в 

мистецьких проєктах. Однак адміністрації та викладацькому колективу коледжу варто 

активізувати зусилля щодо профорієнтаційної роботи та оновлення і модернізації 

матеріально-технічної бази. 

Вчена рада ухвалює: 

1. Звіт в.о.директора ВСП «Рівненський музичний фаховий коледж РДГУ» Геннадія 

Фіськова, схвалити. Роботу в.о. директора т викладацького колективу коледжа вважати 

задовільною. 

2. Директору  продовжувати роботу щодо збереження належного рівня професійної та 

творчої активності викладацького складу коледжу відповідно до чинних Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності.                  

            Дирекція                                                                                                    Постійно 

3. Адміністрації коледжу стимулювати розвиток міжнародної академічної та творчої 

мобільності викладачів та здобувачів фахової передвищої освіти, їх участі у міжнародних 

освітніх і мистецьких програмах.  

            Дирекція                                                                                                     Постійно 

4. Директору та завідувачам циклових комісій оновити та урізноманітнити форми і 

методи профорієнтаційної роботи з метою залучення до навчання в коледжі вмотивованої 

молоді. 

          Дирекція                                                                                                      Постійно 

Контроль за виконанням даної ухвали покласти на в.о. ректора Рівненського 

державного гуманітарного університету проф. Павелківа Р.В. 

 
Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4. СЛУХАЛИ:  

4.1. Службову записку проректора з навчально-виховної роботи Ігоря ВОЙТОВИЧА 

про внесення змін у кваліфікаційні профілі випускників коригування назви професійних 

кваліфікацій освітньо-професійних програм бакалаврського рівня вищої освіти 2025 року 

випуску «Середня освіта (Мова і література (англійська), психологія)» та «Початкова освіта, 

психологія». 

 
УХВАЛИЛИ: 

Враховуючи цілі та зміст освітньо-професійних програм бакалаврського рівня вищої 

освіти 2025 року випуску «Середня освіта (Мова і література (англійська), психологія)», 

«Початкова освіта, психологія» та «Дошкільна освіта, психологія», напрями реалізації місії та 

стратегії університету, пріоритетні напрями розвитку цих освітніх програм, наявність у їх 

змісті освітніх компонент, що розвивають ключові компетенції, інтелектуальні та академічні 



навички, внести зміни у кваліфікаційні профілі випускників цих програм та відкоригувати 

назви професійних кваліфікацій: 

 

Назва ОПП Кваліфікація випускника 

Середня освіта (Мова і 

література (англійська), 
психологія) 

Бакалавр середньої освіти (мова і література (англійська)), 

вчитель англійської мови та зарубіжної літератури, практичний 
психолог в закладах освіти 

Початкова освіта, психологія Бакалавр початкової освіти, вчитель початкових класів закладів 

загальної середньої освіти, практичний психолог в закладах 

освіти. 

Дошкільна освіта, психологія (3 

р. 10 м.) 

Бакалавр дошкільної освіти, вихователь закладу дошкільної 

освіти, практичний психолог в закладах освіти. 

Дошкільна освіта, психологія (2 

р. 10 м.) 

Бакалавр дошкільної освіти та психології, вихователь закладу 

дошкільної освіти, практичний психолог в закладах освіти. 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4.2. Службову записку проректора з навчально-виховної роботи Ігоря ВОЙТОВИЧА про  
затвердження  освітньо-професійних програм та навчальних планів 2025 року вступу першого 
бакалаврського) рівня: 

1. Спеціальна освіта. Логопедія; 

2. Середня освіта (Українська мова і література); 
З. Фізична терапія; 

4. Маркетинг; 

5. Середня освіта (Природничі науки); 

6. Інженерія програмного забезпечення; 

та внесення зміни до назв ОПП: 

1. Середня освіта (Англійська мова і зарубіжна література, 

німецька мова) - уточнено перелік мов; 

2. Середня освіта (Англійська мова і зарубіжна література, 

французька мова) - уточнено перелік мов; 

3. Середня освіта (Українська мова і література, англійська 

мова) - знято зарубіжну літературу. 

 

УХВАЛИЛИ: 
1. Затвердити  освітньо-професійні програми та навчальні плани 2025 року вступу першого 

бакалаврського) рівня: 
1) Спеціальна освіта. Логопедія; 

2) Середня освіта (Українська мова і література); 

3) З. Фізична терапія; 
4) Маркетинг; 

5) Середня освіта (Природничі науки); 

6) Інженерія програмного забезпечення. 

2.  Внести зміни до назв ОПП: 

1) Середня освіта (Англійська мова і зарубіжна література,німецька мова) – уточнити  

перелік мов; 

2) Середня освіта (Англійська мова і зарубіжна література, французька мова) - уточнити 

перелік мов; 

3) Середня освіта (Українська мова і література, англійська мова) - зняти зарубіжну 

літературу. 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 



4.3. Службову записку начальника планово-фінансового відділу Вікторії БУГАЙЧУК 

про затвердження вартості навчання у Рівненському державному гуманітарному університеті 

вступу 2025 року.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити вартість навчання у Рівненському державному гуманітарному університеті 

вступу 2025 року.  

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4.4. Службову записку проректора з інноваційної діяльності і міжнародного 

співробітництва Рівненського державного гуманітарного університету Оксани ПЕТРЕНКО 

про видачу дипломів доктора філософії в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка зі спеціальності 

011 Освітні, педагогічні науки. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Керуючись п.33 постанов Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 «Про 

затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення 

разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи» (зі змінами), на 

підставі рішень разових спеціалізованих вчених рад Рівненського державного гуманітарного 

університету від 20 травня 2025 р. та 21 травня 2025 р. про присудження ступеня доктора 

філософії, видати дипломи доктора філософії в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка зі 

спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки: 

1. Лелюх Софії Романівні, спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки»; 

2. Поповій Катерині Віталіївні, спеціальність 011 «Освітні, педагогічні 

науки»; 

2. Коваль Катерині Юріївні, спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки». 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4.5. Службову записку проректора з інноваційної діяльності і міжнародного 

співробітництва Рівненського державного гуманітарного університету Оксани ПЕТРЕНКО 

про рекомендацію до видання електронного збірника матеріалів XVІІІ Всеукраїнської 

науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених «Наука, освіта, 

суспільство очима молодих». 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до видання електронний збірник матеріалів XVІІІ Всеукраїнської 

науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених «Наука, освіта, 

суспільство очима молодих». 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4.6. Заяву здобувача ступеня доктора наук, завідувача кафедри прикладної психології 

та логопедії Бердянського державного педагогічного університету Старинської Олени 

Віталіївни про проведення попередньої експертизи дисертації на здобуття ступеня доктора 



психологічних наук за спеціальністю 19.00.07 «Педагогічна та вікова психологія», надання 

висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення її результатів та прийняття 

до розгляду на спеціалізованій вченій раді Д 47.053.02.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Провести попередню експертизу дисертації Старинської Олени Віталіївни на здобуття 

ступеня доктора психологічних наук за спеціальністю 19.00.07 «Педагогічна та вікова 

психологія» «Психологічні основи розвитку соціального інтелекту здобувачів вищої освіти», 

надати висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення її результатів та 

прийняти до розгляду на спеціалізованій вченій раді Д 47.053.02.  

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4.7. Службову записку завідувача кафедри педагогіки початкової, інклюзивної та вищої 

освіти професора Руслани СОЙЧУК про рекомендацію до друку збірника «Професійний 

розвиток педагога: збірник матеріалів IV Всеукраїнської науково-практичної е-конференції 

«Освіта і виховання в інформаційному суспільстві в умовах воєнного та повоєнного стану», 

м. Рівне, 15-16 травня 2025 р. Рівне: Рівненський державний гуманітарний університет, 2025. 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку збірник «Професійний розвиток педагога: збірник матеріалів 

IV Всеукраїнської науково-практичної е-конференції «Освіта і виховання в інформаційному 

суспільстві в умовах воєнного та повоєнного стану», м. Рівне, 15-16 травня 2025 р. Рівне: 

Рівненський державний гуманітарний університет, 2025. 

Друк здійснити коштом авторів. 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4.8. Службову записку завідувача кафедри педагогіки, освітнього менеджменту та 

соціальної роботи професора Інни СЯСЬКОЇ про затвердження Концепції освітньої 

діяльності з запровадження і реалізації освітньо-професійної програми «Соціальна робота та 

соціально-психологічно консультування» за спеціальністю І10 «Соціальна робота та 

консультування» галузі знань І «Охорона здоров’я та соціальне забезпечення» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти на базі Рівненського державного гуманітарного 

університету з ліцензійним обсягом 15 осіб та затвердження складу робочої групи. 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити Концепцію освітньої діяльності з запровадження і реалізації освітньо-

професійної програми «Соціальна робота та соціально-психологічно консультування» за 

спеціальністю І10 «Соціальна робота та консультування» галузі знань І «Охорона здоров’я та 

соціальне забезпечення» другого (магістерського) рівня вищої освіти на базі Рівненського 

державного гуманітарного університету з ліцензійним обсягом 15 осіб та затвердити робочу 

групу у складі: 

Гарант освітньо-професійної програми – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної роботи НЕЧИПОРУК Любов Іванівна; 

Члени робочої групи: 

СТЕЦА Наталія Володимирівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної роботи; 



ЛЕВЧУК Ірина Богданівна кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки, 

освітнього менеджменту та соціальної роботи; 

КОРЧАКОВА Наталія Вікторівна, доктор психологічних наук, професор вікової та 

педагогічної психології.  

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4.9. Службову записку в. о. завідувачки кафедри теорії і методики виховання РДГУ 

доц. Тетяни ЦІПАН про затвердження нового складу редакційної колегії збірника наукових 

праць «Інноватика у вихованні». 

 

УХВАЛИЛИ: 

З метою забезпечення належного виконання вимог розпорядження від 10.04.2025 р. № 

18-р, спрямованого на узгодження друкованих і електронних медіа РДГУ з чинним 

законодавством України затвердити новий складу редакційної колегії збірника наукових 

праць «Інноватика у вихованні» у складі: 

 

Редакційна колегія 

Головний редактор: Петренко Оксана Борисівна, доктор педагогічних наук, професор, 

проректор з інноваційної діяльності і міжнародного співробітництва Рівненського 

державного гуманітарного університету;  

Заступник головного редактора: Павелків Катерина Миколаївна, доктор педагогічних 

наук, професор, професор кафедри іноземних мов Рівненського державного гуманітарного 

університету; 

Відповідальний секретар: Ціпан Тетяна Степанівна, кандидат педагогічних наук, 

доцент, доцент кафедри теорії і методики виховання Рівненського державного гуманітарного 

університету. 

 

Члени редколегії: 

Androszczuk Irena (Андрощук І. М.), доктор габілітований, професор, професор кафедри 

Педагогіки праці та андрагогіки Академії педагогіки спеціальної імені Марії Ґжеґожевської у 

Варшаві (Республіка Польща); 

Дичківська І. М., доктор педагогічних наук, професор, завідувачка кафедри дошкільної 

педагогіки і психології та спеціальної освіти імені проф. Т. І. Поніманської Рівненського 

державного гуманітарного університету; 

Gluchman Vasil, PhD, професор філософії та етики факультету мистецтв Пряшівського 

університету (Словаччина); 

Грицай Н. Б., доктор педагогічних наук, професор, завідувачка кафедри природничих 

наук з методиками навчання Рівненського державного гуманітарного університету; 

Ковальчук О. С., доктор педагогічних наук, професор, провідний науковий співробітник 

Національного університету харчових технологій, Українська наукова діаспора у Франції 

(Франція-Україна); 

Кравченко О. О., доктор педагогічних наук, професор, декан факультету соціальної та 

психологічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини; 

Pelekh Yurii, доктор габілітований, професор, професор кафедри досліджень школи і 

медіа факультету педагогіки і філософії Жешувського університету (Республіка Польща),  

Pobirchenko Natalia (Побірченко Н. С.), доктор габілітований, професор, професор 

надзвичайний на факультеті суспільних та гуманітарних наук Державного вищого 

навчального закладу імені Вітелона в Леґніци (Республіка Польща); 



Пустовіт Г. П., доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри теорії і методики 

виховання Рівненського державного гуманітарного університету; 

Савчук Б. П., доктор історичних наук, професор, професор кафедри педагогіки та 

освітнього менеджменту ім. Б. Ступарика Прикарпатського національного університету ім. 

В. Стефаника; 

Sieradzka-Baziur Bożena (Сєрадзька-Базюр Б.), доктор габілітований, професор, 

проректор з наукової роботи і освітніх програм, Академія «Ігнатіанум» у м. Кракові 

(Республіка Польща); 

Сойчук Р. Л., доктор педагогічних наук, професор, завідувачка кафедри педагогіки 

початкової, інклюзивної та вищої освіти Рівненського державного гуманітарного 

університету; 

SirojC Zdzislaw (Сіройц Здзіслав), доктор габілітований соціальних наук в галузі 

педагогіка, професор, професор кафедри педагогіки Інституту педагогіки і психології Вищої 

школи менеджменту у Варшаві (Республіка Польща); 

Баліка Л. М., кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри теорії і методики 

виховання Рівненського державного гуманітарного університету; 

Бричок С. Б., кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки початкової, 

інклюзивної та вищої освіти Рівненського державного гуманітарного університету; 

Skubisz Jolanta (Скубіш Йоланта), кандидат соціальних наук в галузі педагогіки, 

ад’юнкт відділу педагогіки і психології Академії гуманітарно-економічної в м. Лодзь, член 

групи соціальної педагогіки в Комітеті педагогічних наук Польської академії наук у Варшаві 

(Республіка Польща); 

Остапчук Н. О., кандидат педагогічних наук, доцент, професор кафедри інформаційно-

комунікаційних технологій та методики викладання інформатики Рівненського державного 

гуманітарного університету; 

Петренко С. В., кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри інформаційних 

технологій та моделювання Рівненського державного гуманітарного університету; 

Rebisz Slawomir, доктор освітнього менеджменту, доцент, доцент кафедри досліджень 

школи і медіа факультету педагогіки і філософії, Жешувський університет (Польща); 

Шліхта Г. О., доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри цифрових технологій 

та методики навчання інформатики Рівненського державного гуманітарного університету. 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4.10 Службову записку в. о. завідувачки кафедри теорії і методики виховання РДГУ 

доц. Тетяни ЦІПАН про затвердження нового складу редакційної колегії науково-

методичного журналу «Педагогічна наука і освіта ХХІ століття». 

 

УХВАЛИЛИ: 

З метою забезпечення належного виконання вимог розпорядження від 10.04.2025 р. № 

18-р, спрямованого на узгодження друкованих і електронних медіа РДГУ з чинним 

законодавством України затвердити новий склад редакційної колегії науково-методичного 

журналу «Педагогічна наука і освіта ХХІ століття»: 

Редакційна колегія 

Головний редактор: ПУСТОВІТ Григорій Петрович, доктор наук, професор, 

завідувач кафедри теорії і методики виховання, Рівненський державний гуманітарний 

університет (м. Рівне, Україна). 

Заступник головного редактора: ОСТАПЧУК Наталія Олександрівна, кандидат 

педагогічних наук, доцент, професор кафедри інформаційно-комунікаційних технологій та 



методики викладання інформатики, Рівненський державний гуманітарний університет 

(м. Рівне, Україна). 

Члени редколегії 

ANDROSZCZUK Irena, доктор габілітований, професор, професор 

кафедри  Педагогіки праці та андрагогіки Академії педагогіки спеціальної імені Марії 

Ґжеґожевської у Варшаві (Республіка Польща).  

ВИХРУЩ Анатолій Володимирович, доктор педагогічних наук, професор, завідувач 

кафедри української мови, Тернопільський національний медичний університет імені І. 

Горбачевського (м. Тернопіль, Україна).  

GLUCHMAN Vasil, PhD, професор філософії та етики, декан факультету мистецтв 

Пряшівського університету (Словаччина); 

ДИЧКІВСЬКА Ілона Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач 

кафедри дошкільної педагогіки і психології та спеціальної освіти імені проф. Т.І. 

Поніманської, Рівненський державний гуманітарний університет (м. Рівне, Україна).  

КОБИЛЯНСЬКИЙ Олександр Володимирович, доктор педагогічних наук, 

професор, завідувач кафедри безпеки життєдіяльності та педагогіки безпеки, 

Вінницький  національний технічний університет (м. Вінниця, Україна).  

КОЛЯДА Наталія Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, професор 

кафедри соціальної педагогіки і соціальної роботи, Уманський державний педагогічний 

університет імені Павла Тичини (м. Умань, Україна). 

КУЧАЙ Тетяна Петрівна, доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри 

педагогіки та психології, Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ (м. 

Берегове, Україна). 

ПАВЕЛКІВ Катерина Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, професор 

кафедри іноземних мов, Рівненський державний гуманітарний університет (м. Рівне, 

Україна).  

PELEKH Yurii, доктор габілітований, професор, професор кафедри шкільної 

педагогіки педагогічного факультету Жешувського університету (Республіка Польща),  

ПЕТРЕНКО Оксана Борисівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувачка 

кафедри теорії і методики виховання, Рівненський державний гуманітарний університет (м. 

Рівне, Україна). 

POBIRCHENKO Natalia, доктор габілітований, професор, професор надзвичайний на 

факультеті суспільних та гуманітарних наук Державного вищого навчального закладу імені 

Вітелона в Леґніци (Республіка Польща). 

САВЧУК Борис Петрович, доктор історичних наук, професор, професор кафедри 

педагогіки та освітній технологій ім. Б. Ступарика, ДВНЗ “Прикарпатський національний 

університет ім. В. Стефаника” (м. Івано-Франківськ, Україна).  

СЯСЬКА Інна Олексіївна, доктор наук, доцент, професор кафедри біології, здоров’я 

людини та фізичної терапії, Рівненський державний гуманітарний університет (м. Рівне, 

Україна).  

ЮЗИК Ольга Протасівна, доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри 

інформаційно-комунікаційних технологій та методики викладання інформатики, Рівненський 

державний гуманітарний університет (м. Рівне, Україна).  

БАЛІКА Людмила Миколаївна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент 

кафедри теорії і методики виховання, Рівненський державний гуманітарний університет (м. 

Рівне, Україна). 



BILAVYCH Ivan, доктор філософії, PhD, викладач І клініки анестезіології і 

інтенсивної терапії, Варшавський медичний університет (Республіка Польща). 

ГУДОВСЕК Оксана Анатоліївна, кандидат педагогічних наук, доцент, професор 

кафедри педагогіки початкової, інклюзивної та вищої освіти, Рівненський державний 

гуманітарний університет (м. Рівне, Україна).  

КАЗАНІШЕНА Наталія Вікторівна, кандидат педагогічних наук, доцент, 

завідувачка кафедри біології та екології, Кам’янець-Подільський національний університет 

імені Івана Огієнка (м. Кам’янець-Подільський, Україна ). 

КІНДРАТ Вадим Кирилович, кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач 

кафедрою теорії і практики фізичної культури і спорту, Рівненський державний 

гуманітарний університет (м. Рівне, Україна).  

КОСТОЛОВИЧ Тетяна Василівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент 

кафедри теорії і методик початкової освіти, Рівненський державний гуманітарний 

університет (м. Рівне, Україна).  

ПЕТРЕНКО Сергій Вікторович, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент 

кафедри інформаційних технологій та моделювання, Рівненський державний гуманітарний 

університет (м. Рівне, Україна). 

REBISZ Slawomir, доктор освітнього менеджменту, доцент, доцент кафедри 

досліджень школи і медіа, Жешувський університет (Польща); 

SKWAREK Beata, доктор наук гуманітарних, доцент факультету суспільних і 

гуманітарних наук Державного вищого навчального закладу імені Вітелона в 

Леґніци (Республіка Польща). 

ЦІПАН Тетяна Степанівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри 

теорії і методики виховання, Рівненський державний гуманітарний університет (м. Рівне, 

Україна). 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4.11. Службову записку в. о. завідувачки кафедри теорії і методики виховання РДГУ 

доц. Тетяни ЦІПАН про рекомендацію до видання електронного збірника матеріалів ІІІ 

Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції «Підготовка майбутніх педагогів 

до виховної діяльності в освітньому просторі НУШ: досвід, реалії, перспективи». 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до видання електронний збірник матеріалів ІІІ Всеукраїнської 

науково-практичної Інтернет-конференції «Підготовка майбутніх педагогів до виховної 

діяльності в освітньому просторі НУШ: досвід, реалії, перспективи». 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4.12. Службову записку в. о. завідувачки кафедри теорії і методики виховання РДГУ 

доц. Тетяни ЦІПАН про рекомендацію до видання фахового електронного науково-

методичного журналу «Педагогічна наука і освіта ХХІ століття» (Категорія Б). Випуск 3. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до видання фаховий електронний науково-методичний журнал 

«Педагогічна наука і освіта ХХІ століття» (Категорія Б). Випуск 3. 



 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4.13. Службову записку в. о. завідувачки кафедри теорії і методики виховання РДГУ 

доц. Тетяни ЦІПАН про рекомендацію до видання фахового збірника наукових праць 

«Інноватика у вихованні» (Категорія Б). Випуск 20 (свідоцтво про державну реєстрацію КВ 

№21161-10961Р; ISSN 2411-4553). 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до видання фаховий збірник наукових праць «Інноватика у вихованні» 

(Категорія Б). Випуск 20 (свідоцтво про державну реєстрацію КВ №21161-10961Р; ISSN 

2411-4553). 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

4.14. Службову записку завідувачки кафедри економіки та управління бізнесом Тетяни 

ПАНЮК про затвердження до друку макету журналу «Via Economica»,  (2025, № 9). 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити до друку макет журналу «Via Economica»,  (2025, № 9). 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4.15. Службову записку головного редактора збірника наукових праць  «Via 

Economica» Тетяни ПАНЮК про затвердження нового складу редакційної колегії збірника 

наукових праць «Via Economica» (категорія Б).  

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити нового складу редакційної колегії збірника наукових праць «Via 

Economica»: 

 

1. Mesjasz Czesław, Uniwersytet Ekonomiczny w Krakowie 

2. Калинець К.С., Університет Карлоса 3 в Мадриді 

3. Князевич А.О., Гірничо-металургійна академія імені Станіслава Сташиця в Кракові 

4. Вовк В.М., Академія прикладних наук імені Станіслава Сташиця в Пілі 

5. Зарічна О.В., ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

6. Сак Т.В., ВНУ імені Лесі Українки 

7. Безтелесна Л.І., НУВГП 

8. Конарівська О.Б., НУВГП 

9. Юхименко-Назарук І.А., РДГУ 

10. Панюк Т.П., РДГУ 

11. Юськів Б.М., РДГУ 

12. Пляшко О.С., РДГУ 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4.16 Службову записку завідувача кафедри цифрових технологій та методики 

навчання інформатики Наталії ПАВЛОВОЇ про рекомендацію до видання збірника 



матеріалів ІV Всеукраїнської науково-практичної конференції «Підготовка педагогів до 

професійної діяльності в умовах змішаного навчання» (14-15 травня 2025р.).  

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до видання збірник матеріалів ІV Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Підготовка педагогів до професійної діяльності в умовах змішаного навчання» 

(14-15 травня 2025р.).  

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4.17. Службову записку завідувачки кафедри природничих наук Наталії ГРИЦАЙ про 

рекомендацію до друку збірника матеріалів І Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Актуальні проблеми природничих наук та їх викладання в закладах освіти» 

(14-15 травня 2025р.). 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку збірник матеріалів І Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Актуальні проблеми природничих наук та їх викладання в закладах освіти» 

(14-15 травня 2025р.). 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4.18. Службову записку завідувачки кафедри теорії і практики іноземних мов та 

методики викладання Ольги БЕЗКОРОВАЙНОЇ про затвердження збірника матеріалів 

конференції «Новітні тенденції сучасної лінгвістики та методики навчання іноземних мов: І 

Міжнародної науково-практичної конференції» (електронне видання).  

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити збірник матеріалів конференції «Новітні тенденції сучасної лінгвістики та 

методики навчання іноземних мов: І Міжнародної науково-практичної конференції» 

(електронне видання).  

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4.19 Службову записку завідувачки кафедри теорії і практики іноземних мов та 

методики викладання Ольги БЕЗКОРОВАЙНОЇ про затвердження збірника матеріалів 

конференції «Актуальні проблеми сучасної іноземної філології: VІ Всеукраїнської науково-

практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих вчених» (електронне видання).  

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити збірник матеріалів конференції «Актуальні проблеми сучасної іноземної 

філології: VІ Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та 

молодих вчених» (електронне видання). 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 



4.20. Службову записку завідувача кафедри івент-індустрій, культурології та 

музеєзнавства Володимира ВИТКАЛОВА про затвердження фахового наукометричного 

збірника наукових праць категорії Б «Українська культура: минуле, сучасне, шляхи 

розвитку», випуск 50. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити фаховий наукометричний збірник наукових праць категорії Б «Українська 

культура: минуле, сучасне, шляхи розвитку», випуск 50. Друк здійснити за кошт авторів. 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4.21. Службову записку головного редактора збірника наукових праць «Українська 

культура: минуле, сучасне, шляхи розвитку» Сергія ВИТКАЛОВА про оновлення складу 

редакційної колегії збірника наукових праць «Українська культура: минуле, сучасне, шляхи 

розвитку» (категорія Б).  

 

 

УХВАЛИЛИ: 

У відповідності до ст. 37 Закону України «Про медіа» (2023) та опублікованого 

проєкту Наказу МОН «Про внесення змін до Порядку формування Переліку наукових 

фахових видань, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 січня 

2018 року № 32» затвердити новий склад редакційної колегії збірника наукових праць 

«Українська культура: минуле, сучасне, шляхи розвитку» (категорія Б): 

Редакційна колегія: 

Сергій ВИТКАЛОВ – доктор культурології, професор, професор кафедри івент-

індустрій, культурології та музеєзнавства (головний редактор); 

Володимир ВИТКАЛОВ – кандидат педагогічних наук, професор, завідувач кафедри 

івент-індустрій, культурології та музеєзнавства; 

Оксана ГУМЕНЮК – кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри всесвітньої 

історії; 

Валентина ДОБРОЧИНСЬКА – кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри 

історії України; 

Роман МИХАЛЬЧУК – кандидат історичних наук, доцент, професор кафедри 

всесвітньої історії; 

Вікторія ПРОКОПЧУК – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри кафедри 

народно-інструментального виконавства; 

Алла ФРІДРІХ – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри практики англійської мови, 

РДГУ (PhD Affiliation: Warsaw University, Poland Indiana University, the USA, nonresidential 

fellowship, U4U, Invited Scholar), редагування англомовного тексту анотацій (Україна); 

 

Представники редакційної колегії інших ЗВО 

Руслана БЕЗУГЛА – доктор мистецтвознавства, професор, професор, завідувачка 

кафедрою графічного дизайну Київського національного університету технології і дизайну 

(м. Київ); 

Юрій ГОРБАНЬ – кандидат культурології, професор кафедри інформаційних 

технологій, Київський національний університет культури і мистецтв (м.Київ); 

Іннеш КДИРОВА – кандидат мистецтвознавства, доцент, доцент кафедри «Музичне 



мистецтво естради» КЗ Київської ради «Академія мистецтв ім. П.Чубинського, (м. Київ); 

Ольга КОПІЄВСЬКА – доктор культурології, професор, завідувач кафедри арт-

менеджменту та івент-технологій, Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв 

(м. Київ); 

Оксана ОЛІЙНИК – кандидат культурології, доцент, віце-президент з науково-

педагогічної роботи Київський національний університет культури і мистецтв (м. Київ); 

Тетяна СОВГИРА – доктор культурології, професор кафедри режисури та акторської 

майстерності Київський національний університет культури і мистецтв (м. Київ); 

Анжеліка ТАТАРНІКОВА – доктор мистецтвознавства, доцент кафедри 

мистецтвознавства та загальногуманітарних дисциплін, Міжнародного гуманітарного 

університету (м. Одеса); 

Зарубіжні представники редакційної колегії: 

Radosław MUSZKIETA – prof. UMK profesor uniwersytetu Katedra Kultury 

Fizycznej Nicolaus Copernicus University, Toruń, експерт Міністерства національної освіти 

(Республіка Польща); 

Lech ZIELINSKI – professor, habilitated doctor, Editor-in-shief of the Translation Studies 

Yearbook. Studies on the theory, practice, and didactics of translation (Rocznik Przekladoznawczy); 

(Республіка Польща); 

Skuza SYLWIA – professor UMK, habilitated doctor, Editor-in-shief of series Sport: 

Language, Society, Culture, Head of the department of Romance Language Nicolaus Copernicus 

University in Torun; (Республіка Польща); 

Walery ZUKOW – Associative professor, Department of Spatial Management and Tourism, 

Nicolaus Copernicus University in Torun, Torun ((Республіка Польща). 

Рута АДАМОНІЄНЕ – доктор філософії, професор, Університет Миколаса Ромеріса 

(Литва); 

Марзена ШМИТ – професор, Археологічний Музей в Познані (Республіка Польща). 

Наталія ЖУКОВА – професор, Зеленогурський університет (Республіка Польща). 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4.22. Службову записку голови навчально-методичної ради Ігоря ВОЙТОВИЧА про 

рекомендацію до друку навчально-методичного посібника «Самостійна робота у 

фортепіанному класі. Робочий зошит V з курсу «Основний музичний інструмент» для 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності А4 Середня освіта 

(Музичне мистецтво)», авторів канд. .пед. наук, доцента кафедри народно-інструментального 

виконавства Прокопчук В. І. та канд. пед. наук, доц. Яковенко Л. П. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку навчально-методичний посібник «Самостійна робота у 

фортепіанному класі. Робочий зошит V з курсу «Основний музичний інструмент» для 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності А4 Середня освіта 

(Музичне мистецтво)» авторів канд. .пед. наук, доцента кафедри народно-інструментального 

виконавства Прокопчук В. І. та канд. пед. наук, доц. Яковенко Л. П. 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 



4.23. Службову записку голови навчально-методичної ради Ігоря ВОЙТОВИЧА про 

рекомендацію до друку навчального посібника «Основи наукових досліджень» авторів 

Руденко В. М., Руденко Н. М. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку навчальний посібник   «Основи наукових досліджень» авторів 

Руденко В. М., Руденко Н. М. 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4.24 голову НМР проф. Войтовича І.С. про рекомендації до друку навчально-

методичного посібника «Соціальна педагогіка» автор кандидат пед. наук, доцент кафедри 

педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної роботи Нечипорук Л.І. 

УХВАЛИЛИ:  

 

Рекомендувати до друку навчально-методичний посібник «Соціальна педагогіка» автор 

кандидат пед. наук, доцент кафедри педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної 

роботи Нечипорук Л.І. 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

4.25. Звернення в.о. голови Виконавчої Колегії Студентської ради РДГУ Олександра 

ЛІФАСИ про визнання 30 жовтня Днем студентського самоврядування РДГУ. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Визнати 30 жовтня Днем студентського самоврядування РДГУ. 

 

Результати голосування: «за» - 28, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

 

 

 

Голова Вченої ради  підпис  Роман ПАВЕЛКІВ 

 

 

Вчений секретар   підпис   Наталія СИМОНОВИЧ 

 

 

 


